

# 苹果6S昨接受预订，官网崩溃了 不少人手机没订到，信用卡却被刷爆

iPhone 6s Plus已被炒到两万多元，不过果粉不用急，南京苹果零售店将于下周开业

昨天是苹果新款的iPhone 6s及iPhone 6s Plus接受预订的日子，果粉们激动无比，却发现因为抢订的人太多，苹果(大陆)官方网站已经无法打开。网页问题还没解决好，预售又出了问题，有网友昨日反映，官网上还没下单成功，但是信用卡已经被扣了9次。截至记者发稿时，苹果官网电话仍然因为接入数量达到最大而无法接通。

现代快报见习记者 杨菲菲

## iPhone 6s接受预订， 苹果官网崩溃

昨天是苹果新款的iPhone 6s及iPhone 6s Plus接受预订的日子，不过，当现代快报记者上午尝试打开苹果(大陆)官方网站时，却发现网站无法打开，登录网站显示错误信息，而且根本无法访问，让不少“果粉”崩溃。据了解，尽管9月25日正式发售，但南京手机市场已然开始“厮杀”，低配iPhone 6s报价9180元，而顶配iPhone 6s Plus的报价则到了20400元。

直到下午3点前后，网页才基本恢复正常。不过，预售又出了问题。昨天下午开始，陆续有不少网友在微博上反映信用卡被刷爆的问题，“今天iPhone 6s开始预约，考验的不是手速和网速，而是信用卡额度。”原来，在用户预约1-



不少市民在苹果零售店的LOGO前拍照 现代快报记者 邱稚真 摄

Phone 6s的时候，苹果官网因预订太多网站不能访问，订单也大量出错，有的网友一共收到了9次信用卡扣款通知。还有网友说，3点时提交订单显示订单出错，以为没有预订到，结果5点开始陆续收到信用卡扣款通知，“卡里的钱被扣光了。”针对网友的情况，快报记者试图联系苹果官网，但一直没有打通。

### 南京苹果直营店下周开业

网上预订不成功，不妨再耐心等等南京的零售店。这几天，一条“南京虹悦城苹果零售店9月19日盛大开幕”的消息刷爆了朋友圈，不少果粉纷纷表示，终于开店了。昨天中午，现代快报记者来到了虹悦城一楼，在中心喷泉旁看到了这家店。一堵银色的外幕墙将整个店铺包裹其中，硕大的苹果LOGO清晰可见。与前几日不同的是，店铺

前的围挡已经全部拆除。不过因为整个店面封闭起来，记者未能进入其中查看具体的情况。

在现场，不少经过零售店的人看到苹果的LOGO会上前拍照，有的果粉还向商场工作人员询问到底什么时候开业。一位市民告诉记者，他是帮远在外地的朋友买的，如果店铺开了，可能朋友会赶过来买手机。

商场工作人员表示，目前确定会在9月19日开业。而另一家位于长江路与中山路口艾尚天地的零售店，目前仍处于建设中，周围全是幕布围挡。

据了解，目前国内12个城市共有24家零售店，虹悦城苹果店是南京第一家官方授权的零售店。相比于一般的授权经销商，苹果的官方零售店能够更优先地拿到苹果的新产品，而且库存也比较丰富。

## 42岁男人绣出精致《拿花女孩》

江苏工艺美术馆推出周年大展“工美新力量”

剪纸、刺绣、紫砂、玉器、紫砂、茶艺……昨天，位于北京西路的江苏工美馆迎来了开馆1周年大展“工美新力量”。这次展览，既有展品，还有艺术家们在现场和观众互动，现代快报记者的小记者们，围着大师们仔细询问，参观。他们对这些作品充满了好奇。展览至9月20日结束，感兴趣的观众可以去免费参观。

现代快报记者 胡玉梅 文/摄



李冠兴和他的作品《拿花女孩》

### 刺绣《拿花女孩》竟出自男人之手

不要以为拿绣花针的都是女子，展厅现场，就有男人绣出的作品。这幅作品名为《拿花女孩》，画面中，一位恬静的女孩，手中拿着一朵马蹄莲。乍一看，根本看不出来是刺绣，还以为是一幅素描呢。“这幅作品一共有10多种颜色，主要是深浅不一的灰色和黑色，女孩的唇和花的边沿用了红色。”作者李冠兴说，这幅作品是去年绣成的，曾经获得第八届江苏省艺博杯——银针杯“刺绣大赛”铜奖。李冠兴介绍说，这幅作品是先绘画出素描作品，再用刺绣绣出来。

李冠兴今年42岁，看上去还有几分羞涩。一个大男人怎么会学刺绣？李冠兴坦言，自己和刺绣结缘是2002年，在这之前他在温州搞家具设计。“2002年，我28岁，当时看了发绣大师的作品，觉得太美了。那才是我该做的，所以从温州到了苏州，开始学习刺

绣。”李冠兴说，因为自己有绘画功底，所以，学习刺绣并不难，不过，把一根线抽成几十根丝是极需要耐心和细心的，这么多年下来，现在已经习惯了。

### 这对紫砂瓶，有女人的线条美

展厅正中是一对紫砂瓶，名为：紫砂扁方鱼尾瓶。这对瓶子出自工艺美术大师顾绍培之手。

细细看去，这是一对造型比较传统的紫砂瓶，正面有“含弘”“澄怀”等字样，每一个瓶子的两侧各有一个造型夸张的钮。这个钮看上去像一个人的脸，眼睛眯成一条缝，八字胡，咧着一张大嘴巴……“紫砂瓶讲究造型。这一对花瓶造型其实是宜兴紫砂中的传统造型，你从正面看，肩部很有感觉，像美人肩。”顾绍培介绍说。

“虽然是一对瓶子，却不可以用来插花。因为这是方器，取的就是一种阳刚之气，只是一对陈列瓶。”顾绍培说，“瓶子也是有灵魂的。”

## 亲属都在外地，房子产权也不是自己的 谁来帮帮98岁独居老人张秀兰？

对于98岁的南京市张秀兰来说，眼下的日子实在有些“难捱”。家住鼓楼区虎踞路的她，不久前在一次外出时摔倒了腿，从此卧病在床。由于早年丧子，孙女都在外地，加之房子产权并不在其名下，张秀兰陷入了无人照顾的境地。

现代快报见习记者 王煜

### 腿摔坏了也无人照顾

当现代快报记者走进张秀兰位于虎踞路附近的家时，一股潮湿发霉的气味扑面而来。水泥的地面，快要剥落干净的墙皮，构成了这间房子灰暗的主色调。进门的一张铁架床上，堆满着旧报纸、纸盒等杂物。在这些杂物留出的空当，98岁的张秀兰老人蜷缩着。听见有人进门，老人哼了几声，却说不出一个字。躺在床上的老人显得骨瘦如柴，除了腿部肿起来两个大包外，背部还有不少褥疮，其中一些已经感染。

“前几天摔了一跤，腿摔坏了。”张秀兰的邻居告诉记者，老人一直独自在南京生活，尽管已经年近百岁，却还要自己做饭。“每天吃两顿，就随便弄一点东西吃。”这名邻居说，由于老人身边没有亲人，自己平时会带一些食品和药品过来，帮忙照顾一下。

### 独自在南京生活七十年

通过张秀兰的户口本，记者发现，老人生于1917年，今年已经98岁高龄。1946年，张秀兰从淮安老家来到南京给人做保姆，从此就一直在南京生活，而老人的丈夫、儿子和两个孙女则从没离开过淮安。

张秀兰的儿子在多年前去世，儿媳也已经改嫁了三十多年。由于

儿媳和孙女都在淮安，要想照顾老人，时间和精力上都不允许。张秀兰的孙女王春红告诉记者，自己之前也来南京看过老人，但是毕竟家里事情也多，每次来待不了两天就要回去。因此，大部分时候，老人处在无人照顾的状态。

张秀兰现在住的这套房子约四十平方米，能不能用房产作抵押住进敬老院，尝试以房养老呢？老人的儿媳告诉记者，这套房子并不是老人的，而是亲戚借给她住的。

### 从低保中出钱请人照顾？

在王春红看来，老人既然居住在龙蟠里社区，社区就应当担负起照顾老人的责任。对此，龙蟠里社区党委书记孙小玲表示，将赡养责任推给社区，这样的做法显然不妥当。孙小玲介绍，社区帮助老人申请了全额低保和养老保险，每个月补助金额在700元左右，还有一些礼券，基本可以维持老人的生活。

由于亲属健在，张秀兰老人无法按照孤寡老人的标准进行安置。对此，孙小玲表示，社区的建议是：从老人的低保中划出一部分钱，由社区出面请社区的保洁员代为照顾老人。“那么一点钱请护工也请不到，可以让保洁员帮忙看看。”而当记者将社区的提议告知老人的孙女王春红时，她表示，自己还要和妹妹商量。

## 男子如厕竟遭人恶意偷窥

前天晚上，30岁不到的南京市民刘新(化名)在大桥南路附近的一处公厕上厕所，突然发现身后的隔板下方，有面小镜子正反照着自己，刘新立即报警。最终，隔壁隔间内的小伙王力(化名)向警方承认，自己确实通过镜子偷看了刘新。

现代快报记者 王颖菲

前天晚上7点多，刘新正在家乐福超市负一楼男公厕隔间内上厕所，突然他察觉到背后一道反光一闪。他立即扭头，发现从隔间下方的挡板空隙处，悄无声息地伸着一只手，手中的一面小镜子正反照着自己。

“有人偷看我上厕所！”刘新很快系好裤子冲出厕所隔间，并让隔壁蹲坑的人立即出来。可几番要求，对方却始终没有反应。刘新于是拨打了110报警电话，民警随后赶到现场。

民警到场后，隔壁小伙王力才终于开门出来。王力坚称，自己当时只是用镜子照脸上的青春痘，在

伸手拿裤子背面口袋里的手机时，镜子不小心闪了一下，并不是要故意反照刘新。

为辨明事情真相，民警现场要求王力再演示一遍，但在蹲坑内，无论王力怎么拿手机，闪光都没有照到隔壁。结果表明，王力显然是在说谎。

在派出所，经警方再次仔细询问，最终王力承认自己确实把镜子伸过隔壁去反照了，而他手机相册中，还有不少偷拍的他人上厕所的照片。目前，这名小伙则因涉嫌故意性骚扰他人，而被留置在派出所做进一步调查处理。

(蔡先生线索费50元)